BALKONFARBE

Flexible Abdichtung für Balkone und Gehwege



EINSATZBEREICH

- · Gehwege im Außenbereich
- Balkone

EIGENSCHAFTEN

- Ausgezeichnete Wasserabdichtung
- Dauerhaft flexible, rutschfeste Oberfläche splittert nicht bei Bewegung des Untergrunds
- Beständig gegen Verwittern und die Auswirkungen von UV-Einstrahlung
- · Matte, leicht strukturierte Oberfläche

BESCHREIBUNG

Watco Balkonfarbe ist eine strapazierfähige, zweikomponentige, dick mit dem Pinsel aufzutragende abdichtende Beschichtung mit einer besonderen Zusammensetzung aus synthetischen Harzen, Quarzsanden und ausgewählten Zementen. Sie ist ideal für Balkone oder Gehwege im Außenbereich, wo das Eindringen von Wasser zu Problemen führen kann. Sie füllt Haarrisse und hilft, dem Eindringen von Regenwasser und Feuchtigkeit vorzubeugen.

Mit Watco Balkonfarbe erhalten Sie eine flexible und strapazierfähige Oberfläche. Durch die Auftragung als Flüssigkeit schützt sie im Bereich von Rohren, Regenwasserabflüssen und Vorsprüngen effektiver als Abdichtungsbahnen.

Wir empfehlen, Risse oder Boden-/Wandfugen zunächst mit Watco Glasfaser Verstärkungstape zu überbrücken und mit einer ersten Schicht Watco Balkonfarbe vorzustreichen.

Tragen Sie abschließend noch eine einzelne Schicht Watco Wasserbasierte Betonversiegelung auf, wenn Sie eine glänzende oder leicht zu reinigende Oberfläche benötigen.

SPEZIFIKATION

Zusammensetzung	Synthetische Harze, Quarzsande und ausgewählte Zemente.
Anzahl der Komponenten	1 x milchig weiße Flüssigkeit und 1 x weißes Pulver. Pigmente bei Verwendung einer farbigen Variante.
Oberfläche	Fein strukturiert, matt.
Grundierung erforderlich	Normalerweise nicht.
Anzahl der Anstriche	Normalerweise reicht eine Schicht.
Einsatz (Innen-/ Außenbereich	Außenbereich.
Werkzeug	Farbroller, Glättkelle oder Gummiabzieher. Kanten mit einem Pinsel streichen.
Minimale Verarbeitungs- temperatur	Lufttemperatur 5°C. Bodentemperatur 5°C.
Geeignet für	Asphalt, Faserzement, Beton oder bitumenhaltige Oberflächen. Schwierigere Untergründe müssen vorbehandelt werden.
Gebindegröße	25 kg
Reichweite	Etwa 12,5 m² pro 25 kg bei einer Auftragsstärke von 1 mm.
Auftragsstärke	Zwischen 0,5 mm und 1,5 mm.

Härtezeit	Watco Balkonfarbe behandelter Boden nach etwa 16 Stunden leichter und nach 3 Tagen starker Nutzung ausgesetzt werden. Vollständige chemische Härtung und Wasserbeständigkeit wird im Lauf von 7 Tagen erreicht.
Werkzeug- reinigung	Reinigen Sie alle Werkzeuge direkt nach der Benutzung mit Wasser. Getrocknete Watco Balkonfarbe kann nur mechanisch entfernt werden.
Topfzeit	2 Stunden bei 10°C. 1,5 Stunden bei 20°C. 30 Minuten bei 30°C.
Lagerung	Trocken lagern, nicht direkt auf dem Boden lagern. Temperaturen dürfen 25°C nicht überschreiten. Nicht einfrieren lassen.
Haltbarkeit	12 Monate im originalverschlossenen Behälter.
Sicherheit	Sicherheitsdatenblätter sind erhältlich. Jegliche Lebensmittel sollten während der Auftragung und Härtezeit aus dem Bereich entfernt

werden.

Bei 15°C - 20°C kann ein mit

FARBEN

Grau

Blau

Grün

Ziegelrot

Sand

Obwohl wir großen Wert auf eine exakte Farbdarstellung legen, können wir Abweichungen vom Originalfarbton durch unterschiedliche Monitor- oder Druckeinstellungen leider nicht vermeiden.



VORBEREITUNG & AUFTRAGUNG

SURFACE PREPARATION OBERFLÄCHEN-VORBEREITUNG

Fett, Staub, Zementschleier und andere Verunreinigungen müssen vollständig von der Oberfläche entfernt werden.

Oberflächen aus Stahl und Eisen müssen rostfrei sein. Schacher und abgeplatzter Beton muss bis auf den soliden Untergrund abgetragen und mit Watco Concrex repariert werden. Alle Oberflächen müssen bis zur Sättigung gründlich angefeuchtet werden. Luft- und Oberflächentemperatur müssen mindestens 5°C betragen.

ANMISCHEN

Gießen Sie etwa drei Viertel der Flüssigkeit von Watco Balkonfarbe in den Eimer und geben Sie dann das Pulver zusammen mit den Farbpigmenten aus dem kleinen Beutel darauf.

Mischen Sie mit einer langsam laufenden Bohrmaschine mit Mix-Aufsatz für etwa 3 Minuten, bis Sie eine klumpenfreie, cremige Konsistenz erhalten. Fügen Sie die restliche Flüssigkeit hinzu und mischen Sie alles gründlich.

ANWENDUNG

Abhängig von der gewünschten Oberflächenbeschaffenheit kann die Auftragung mit dem Farbroller, einer Glättkelle oder einem Gummiabzieher erfolgen. Nehmen Sie einen Farbroller mit mittlerer Florlänge, um eine rau strukturierte, rutschfeste Oberfläche zu erzeugen, oder nehmen Sie einen Roller mit kurzem Flor, eine Schaumrolle oder einen Pinsel für eine glatte Oberfläche. Die Beschichtung sollte etwa 1mm dick aufgetragen werden. Falls eine zweite Schicht benötigt wird, kann diese aufgetragen werden, sobald die erste Schicht trocken ist - üblicherweise nach 12 - 24 Stunden. Watco Balkonfarbe sollte pro Arbeitsgang nicht dicker als 1,5 mm aufgetragen werden.

SICHERHEIT

Schützen Sie Augen und Haut vor direktem Kontakt. Frisch angemischte Watco Balkonfarbe ist leicht alkalisch, daher wird die Verwendung von PVC- oder Gummihandschuhen empfohlen.